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05/2021 – Ata da 4ª reunião ordinária do CMDI (Conselho Municipal dos Direitos do Idoso). 

Aos sete dias do mês de abril de 2021, com início às 8h45, em segunda chamada, realizou-

se a reunião ordinária do CMDI, através de aplicativo de reuniões. Participaram os seguintes 

conselheiros, que assinarão o livro de presença, folha n°02, na primeira oportunidade: Poder 

Público: Luzia Aparecida Alves Cantos Cintra, Paula Dias Soares de Souza Pelarin da Silva, 

Fabiana Jacinto de Melo, Maria Raquel Moré de Matos, Erica Hirata, Maria Estela Cruz da 

Silva, Verena Marangoni Souza Mattos, Orlando Jose Bolçone, Marcia Cristina Guerzoni, 

Ana Maria Braz Aravechia, Ana Maria Zanetoni Lemes, Ana Beatriz Camargo De Freitas, 

Flavia Alline de Queiroz Scarano. Sociedade Civil: Georgia Padiar Peres, Rita Oczkowski, 

Paulo Sergio Esteves Dias, Maria Aparecida Batista da Silva, Nemercio Tarcisio Simplicio, 

Nataly Cristina F Marques Fernandes, Maria do Carmo Liria Andreu Gardin, Talita Fabiano 

de Carvalho, Denise Beatriz Rack de Almeida, Karina Ferreira Rocha Castilho, Suzana Maria 

da Gloria Ferreira, Irene Alves dos Santos, Ordelice da Silva, Nilce Maria Debiagi Santos, 

Cleuza Benedita de Almeida, Elizabete Cardoso de Paula. Convidados: Antonio Caldeira da 

Silva, Silvia Regina Ribeiro Silveira, Silvania Cuenca, Osvaldo Valeretto, Anna Paolla 

Gardin, Vitor Morales, Lucinea Figueiredo. Abertura- Dr. Antonio Caldeira saudou a todos e 

explicou que a comissão eleitoral optou em realizar esta reunião de maneira virtual devido às 

medidas restritivas decretadas para prevenção de transmissão da Covid-19. Pauta 1- Posse 

dos conselheiros. Dr. Caldeira passou a palavra para Mari que apresentou os conselheiros 

representantes do Poder Público e da Sociedade Civil que atuarão de abril/2021 a 

março/2023. Pauta 2- Eleição da Diretoria Executiva. Mari revisou a composição da 

Diretoria Executiva e abriu a fala aos presentes para expressarem suas intenções de 

composição da Diretoria. Maria do Carmo apresentou a intenção de ser Presidente, Irene 

como Vice Presidente, Luzia como Primeira Secretária, Maria Batista como Segunda 

Secretária e Ana Maria Braz como Primeira Tesoureira. Erica Hirata se candidatou Segunda 

Tesoureira. Após, Mari perguntou, cargo a cargo, se havia alguém além dos indicados, com 

interesse em compor a Diretoria e não houve resposta positiva. Na sequência, cada 

representante da Diretoria proposta fez uma breve apresentação pessoal, e Mari perguntou 

aos presentes se concordavam com a composição apresentada, ficando aprovada: Maria do 

Carmo Liria Andreu Gardin (Presidente), Irene Alves dos Santos (Vice Presidente), Luzia 

Aparecida Alves Cantos Cintra (Primeira Secretária), Maria Aparecida Batista da Silva 

(Segunda Secretária), Ana Maria Braz Aravechia (Primeira Tesoureira) e Erica Hirata 

(Segunda Tesoureira). Encerramento. Nada mais a tratar, a presidente agradeceu a presença 

de todos e encerrou a reunião, e eu, Mari Saravali, secretária “ad hoc”, lavrei a presente ata. 


